

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE u 2023. godini

NAZIV USTANOVE:	Affidea Poliklinika Sveti Rok			
ADRESA:	ul. Grada Vukovara 284, Zagreb			
TELEFON:	01 2394400	FAX:		E-MAIL: josipa.biscan@affidea.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača*	Sustav kvalitete u privatnom zdravstvenom sustavu – rad medicinske sestre	Medicinska sestra u privatnom zdravstvenom sustavu radi u skladu s prihvaćenim standardima, zakonskim obavezama i profesionalnom etikom. Poštuje ljudsko dostojanstvo te kulturološke i vjerske različitosti. Uspješno komunicira s različitim ciljnim skupinama korisnika i s njihovim bližnjima. Sudjeluje u procjeni kvalitete i sigurnosti rada u postojećim standardima. Suraduje sa zdravstvenim multidisciplinarnim timom.	Josipa Bišćan, mag.med.techn.	Affidea Poliklinika Sveti Rok
Travanj*	Kontinuirana zdravstvena skrb bolesnika s crijevnom stomom	Stoma je kirurški izveden otvor na trbušnoj stijenci, koja predstavlja umjetnu vezu između dijela probavne cijevi i kože. Kontinuirana zdravstvena skrb za pacijenta sa stomom zahtjeva multidiscipliniran i holistički pristup, kontinuiranu edukaciju svih zdravstvenih stručnjaka koji sudjeluju u zbrinjavanju pacijenata sa stomom, kao i aktivno uključivanje i edukaciju pacijenta i članova njihove obitelji o kvaliteti života sa crijevnom stomom.	Alisa Zec, bacc.med.techn. Vesna Pavlič, ms	Affidea Poliklinika Sveti Rok
Lipanj*	Intervencije medicinske sestre za vrijeme trudnoće i babinja	Trudnoća ili gravidnost je stanje žene koje obuhvaća vrijeme od usađivanja oplođene jajne stanice u endometriju maternice do poroda. Intervencije medicinske sestre, uz specijalista ginekologije, jesu pratiti fizičke i psihičke promjene trudnice, uputiti i educirati trudnicu o pretragama koje je potrebno napraviti u trudnoći, educirati trudnicu o komplikacijama i pravovremeno intervenirati ukoliko do njih dođe. U babinju medicinska sestra u okviru	Monika Mišković, bacc.med.techn. Ivana Cindrić, ms	Affidea Poliklinika Sveti Rok

		patronažne skrbi educira majku o promjenama koje se događaju u tijelu nakon poroda, educira majku o kupanju novorođenčeta, njezi pupčanog bataljka, o pravilnoj prehrani tijekom dojenja, kontrolirati međicu i lohije, te carski rez ako je dijete rođeno pomoću zahvata, educirati majku o dojenju.		
Rujan*	Sestrinska skrb za bolesnika koji boluje od depresije	Depresivno raspoloženje se može pojaviti kao odgovor na različite vrste gubitka - tjelesnih funkcija, dijela tijela, socijalno-ekonomskog statusa, u slučajevima neizlječivih organskih bolesti. Intervencije medicinske sestre usmjerene su ka pomoći bolesniku u obavljanju svakodnevnih aktivnosti s ciljem smanjivanja osjećaja bezvrijednosti, beznađa i bespomoćnosti. Potrebno je promovirati važnost mentalnog zdravlja i njegovog očuvanja, a kroz profesionalnost, empatiju, dobrim komunikacijskim sposobnostima, stvaranjem odnosa povjerenja i međusobnog uvažavanja medicinska sestra ima nezamjenjiv značaj.	Maja Zagorec, bacc.med.techn.	Affidea Poliklinika Sveti Rok
Listopad*	Intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju bolesnika s akutnim i kroničnim ranama	Rana za posljedicu nosi niz funkcionalnih i psiholoških smetnji kao i socijalne komplikacije, promjenu životnog stila. Skrb bolesnika je individualizirana i ovisi o mnogo čimbenika, vezanih za zdravstveno stanje bolesnika, razloge nastanka oštećenja, te mogućnosti tretiranja rane. U proces skrbi za bolesnika koji se liječi u kućnim uvjetima uz liječnika obiteljske medicine sudjeluje patronažna medicinska sestra i sestra iz Ustanove za zdravstvenu njegu u kući.	Ana Dobrovocki, bacc.med.techn i Josipa Ruzycky Svetina, ms	Affidea Poliklinika Sveti Rok

*Predavanja će se održavati zadnji četvrtak u navedenom mjesecu.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Josipa Bišćan, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Pavao Šulentić, dr.med., spec.kirurg

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Alisa Zec, bacc.med.techn.